

5μερη εκδρομή
Παρασκευή 11 Μαρτίου - Τρίτη 15 Μαρτίου 2016
Εκδρομή στην Ιταλία
Ραβέννα - Φεράρα - Μπολόνια - Ουρμπίνο - Ανκόνα

1^η μέρα: Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – πλοίο

Συγκέντρωση το απόγευμα στο λιμάνι και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα, ώστε να επιβιβαστούμε στο πλοίο με προορισμό την Ανκόνα της Ιταλίας. Διανυκτέρευση στο πλοίο.

2^η μέρα: Ανκόνα – Ουρμπίνο – Ραβέννα

Άφιξη στο λιμάνι της Ανκόνα το μεσημέρι και αναχώρηση για να επισκεφθούμε το Ουρμπίνο, που υπήρξε έδρα μιας από τις μεγαλύτερες αναγεννησιακές αυλές της Ευρώπης, ενώ σήμερα είναι μια από τις καλύτερα διατηρημένες πόλεις στολίδια της Ιταλίας, με όμορφους δρόμους κι ένα θαυμάσιο δουκικό ανάκτορο, στοιχεία που του προσδίδουν μοναδικό μεγαλείο. Το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο μας στη Ραβέννα. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.

3^η μέρα: Ραβέννα - Φεράρα

Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε τη Ραβέννα πρωτεύουσα της Δυτικής Αυτοκρατορίας το 402 μ.Χ., ρόλο που διατήρησε και αργότερα επί Οστρογότθων και Βυζαντινών. Φημίζεται για τα πρωτοχριστιανικά της ψηφιδωτά, τα οποία καλύπτουν τις περιόδους της ρωμαϊκής και βυζαντινής κυριαρχίας. Η Βασιλική του Αγίου Βιταλίου (San Vitale), το μαυσωλείο της Galla Placidia, το βαπτιστήριο των Αρειανών, το (καθολικό) βαπτιστήριο του Νέωνος, το Αρχιεπισκοπικό Παρεκκλήσι, η Νέα Βασιλική του Αγίου Απολλινάριου, το Μαυσωλείο του Θεοδώριχου και η βασιλική Sant'Apollinare in Classe είναι τα μνημεία που το 1996 συμπεριλήφθηκαν στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Συνεχίζουμε για την Φεράρα, πάνω στον Βολάνο, κανάλι-παραπόταμο του Πάδου. Η πόλη διαθέτει πλατιούς δρόμους και κοσμεύεται από πολυάριθμα παλάτια πολλά από τα οποία χρονολογούνται από τον 14ο και τον 15ο αιώνα, όταν φιλοξενούσε την Αυλή του Οίκου του Έστε. Για την ομορφιά και την πολιτιστική σημασία της έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς επίσης το 2006 χάρη στη σπουδαία ιστορική σημασία της έγινε η έδρα του Ιταλικού Μουσείου Ερμιτάζ. Είναι η πέμπτη πόλη στον κόσμο, που συνδέθηκε με το Ρωσικό μουσείο. Από την ένωση αυτή γεννήθηκε το ίδρυμα Ερμιτάζ Ιταλίας. Το απόγευμα επιστροφή στη Ραβέννα.

4^η μέρα: Ραβέννα – Μπολόνια – Ανκόνα

Πρωινό και αναχωρούμε για την Μπολόνια, πρωτεύουσα της περιοχής Εμίλια-Ρομάνια. Μια από τις παλαιότερες πανεπιστημιούπολεις της Ευρώπης (επίσημως από το 1088, το πανεπιστήμιο της Μπολόνια είναι το παλαιότερο της Ευρώπης), ενώ είναι ένα σημαντικό σταυροδρόμι οδικών και σιδηροδρομικών αξόνων και γνωστή για τους πύργους της και τις στοές της (portici) στο ιστορικό κέντρο, που την κάνουν μοναδική πόλη στον κόσμο με το κέντρο να αποτελείται εξ ολοκλήρου από στοές, ανάμεσα στις οποίες περιλαμβάνεται η μακρύτερη στον κόσμο στοά του San Luca, μήκους 3,5 χιλιομέτρων και με 666 καμάρες. Έχει το μεγαλύτερο μεσαιωνικό ιστορικό κέντρο της Ευρώπης μετά από εκείνο της Βενετίας, το οποίο παραμένει καλοδιατηρημένο χάρη σε μια προσεκτική πολιτική ανακαίνισης και διατήρησης που άρχισε τη δεκαετία του '60. Το μεσημέρι θα φθάσουμε στο λιμάνι της Ανκόνα και ελεύθερος χρόνος στον πεζόδρομο για βόλτα, φαγητό και αγορές. Στις 16:30 επιβίβαση στο πλοίο μας για να αναχωρήσουμε για Ηγουμενίτσα. Διανυκτέρευση στο πλοίο.

5^η μέρα: Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα

Άφιξη στις 11:00 στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και στη συνέχεια με το τοπικό πλοίο θα επιστρέψουμε στο νησί μας.

Τέλος εκδρομής.

Τιμή συμμετοχής κατ' άτομο σε

Δίκλινο δωμάτιο Ευρώ 320,00

Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου Ευρώ 40,00

Η τιμή περιλαμβάνει:

- ✚ Οι μετακινήσεις, εκδρομές με κλιματιζόμενο λεωφορείο
- ✚ Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3 αστέρων στη Ραβέννα
- ✚ Δύο πρωινά
- ✚ Τα εισιτήρια των πλοίων Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα
- ✚ Τα εισιτήρια των πλοίων Ηγουμενίτσα – Ανκόνα – Ηγουμενίτσα σε καμπίνες τετράκλινες εσωτερικές με μπάνιο
- ✚ Διόδια αυτοκινητοδρόμων
- ✚ Ασφάλεια αστικής ευθύνης (Interlife)
- ✚ ΦΠΑ

Η τιμή δεν περιλαμβάνει εισόδους σε επισκέψιμους χώρους, γεύματα που δεν αναγράφονται

Επιπλέον Check point και δημοτικός/τουριστικό φόρος πόλεων Ευρώ 25,00 κατ' άτομο πληρωτέα στον αρχηγό της εκδρομής.